
Die Weihnachtsgeschichte zum
Vorlesen. Ein Gedicht in sieben
Kapiteln nebst einer Vor- und
Nach-Rede von M. Thomas. Mit
23 Zeichnungen des Verfassers.
Read More
SKU: 14102
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Thomas, Manueleditore: Das Werkstattbuch
luogo-edizione: Murnauanno-edizione: 1976

Product Description
23 x 20 cm, Seiten nicht nummeriert, illustriert, gedruckt auf Daunendruck 2-fachvolumen
(Seiten sind doppelt), Obrosch mit Schutzumschlag brossura Molto buono (Very Good) (14102)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/die-weihnachtsgeschichte-zum-vorlesen-ein-gedicht-in-sieben-kapiteln-nebst-einer-vor-und-nach-rede-von-m-thomas-mit-23-zeichnungen-des-verfassers/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Lion Feuchtwanger: Materialien
zu Leben und Werk
(Informationen und Materialien
zur Literatur) (Germ
Read More
SKU: 14070
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Lion Feuchtwangereditore: Fischerluogo-
edizione: Frankfurt am Mainanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 351 Seiten softcover brossura Molto buono (Very Good) (14070)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lion-feuchtwanger-materialien-zu-leben-und-werk-informationen-und-materialien-zur-literatur-germ/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Auf Reisen
Read More
SKU: 14048
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Stefan Zweigeditore: FISCHER Taschenbuch
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 428 Seiten, softcover brossura Molto buono (Very Good) (14048)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/auf-reisen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Kommentierte Werkausgabe.
Romane und Erz??hlungen.:
Band 6: Novellen, Prosa,
Fragmente: 2368
Read More
SKU: 14022
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Broch, Hermanneditore: Suhrkamp Verlag
luogo-edizione: Frankfurt am Mainanno-edizione:
1994

Product Description
In 8, 359 Seiten, softcover, bitte Foto beachten, diese Ausgabe hat denselben ISBN aber
anderews Cover brossura Molto buono (Very Good) (14022)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/kommentierte-werkausgabe-romane-und-erza%c2%a4hlungen-band-6-novellen-prosa-fragmente-2368/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Kafkas b??ses B??hmen : zur
Sozialgeschichte eines Prager
Juden
Read More
SKU: 14011
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Christoph St??lzleditore: Ullstein Sachbuch
luogo-edizione: Frankfurt am Main ; Berlinanno-
edizione: 1989

Product Description
147 Seiten, 18 cm. softcover brossura Molto buono (Very Good) (14011)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/kafkas-ba%c2%b6ses-ba%c2%b6hmen-zur-sozialgeschichte-eines-prager-juden/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Mia sorella ?? una foca monaca
Read More
SKU: 14004
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Frascella, Christianeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 232 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14004)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mia-sorella-a%c2%a8-una-foca-monaca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


La bambina sputafuoco
Read More
SKU: 14003
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Binando Melis, Giuliaeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2022

Product Description
in 8, 336 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (14003)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-bambina-sputafuoco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


Schachnovelle: Brief einer
Unbekannten. Der AmoklÃ¤ufer
Read More
SKU: 13997
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Zweig Stefaneditore: Marix Verlagluogo-
edizione: Wiesbadenanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 192 Seiten, Verlagsbindung mit Schutzumschlag rilegato Ottimo (Fine) (13997)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/schachnovelle-brief-einer-unbekannten-der-amokla%c2%a4ufer/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Frau Thomas Mann: Das Leben
der Katharina Pringsheim
Read More
SKU: 13996
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Jens, Ingeeditore: Rowohlt Taschenbuch
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 352 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13996)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/frau-thomas-mann-das-leben-der-katharina-pringsheim/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Norba e Norma : appunti di
storia
Read More
SKU: 13933
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Saggi, Annibale Gabrieleeditore: Traspontina
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
144 pagine, ill. ; 21 cm . brossura, carta della copertina scurita ai margini brossura Molto buono
(Very Good) (13933)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/norba-e-norma-appunti-di-stori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Il papa santo Celestino V. San
Pietro a Maiella
Read More
SKU: 13914
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Grano, Antonioeditore: Tullio Pirontiluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2001

Product Description
In 8, 347 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13914)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-papa-santo-celestino-v-san-pietro-a-maiella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Sottoterra. Cronache dai mille
bunker della guerra ucraina
Read More
SKU: 13911
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Coluccello, Lucianaeditore: Piemmeluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, 179 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13911)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sottoterra-cronache-dai-mille-bunker-della-guerra-ucraina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

